



Zarparrilla lodurada DEL DR. GREUS

Soberano depurativo y gran purificador de la sangre y de los humores, cura los estados herpéticos, reumáticos, hepáticos, venéreos y sífilíticos que se manifiestan por manchas, granos, necrosis, furuncos y fúnculos de los ojos, de los oídos y garganta; hinchazones y dolores fijos o erráticos en distintas partes del cuerpo, incluso los huesos...

Biocarbonato de sosa químicamente puro del Dr. Greus

En elegantes cajas metálicas, forma placa, a 2 y 4 reales y latas de 1 kilo 20 reales. Es un verdadero medicamento que se emplea con gran éxito contra las afecciones góticas, reumáticas, cálculos, artralgias, gastralgias, acidosis, etc., y su empleo en agua a las de Vichy, Val, Carlsbad, Marmolejo, etc., etc. Es también un excelente aditivo y auxiliar culinario que facilita la cocción de las legumbres...

Tintura iodo-tánica del Dr. GREUS

Es el mejor remedio contra el escrofulismo

Eso se deduce de los constantes éxitos que con su uso se obtienen particularmente en los niños más delicados, y por lo mismo, el más apropiado para la larga medicación que exige la herencia de azote de nuestros niños, especialmente en su más tierna edad. Es superior al aceite de bacalao y a todas sus emulsiones.

Distrito de Torrente CONVOCATORIA

Se convoca a todos los jefes políticos de nuestro partido que representan a los correligionarios de los 20 pueblos que integran este distrito a una reunión que se celebrará en el Centro del partido, Libreza, 2, hoy, a las tres de la tarde, para tratar de asuntos importantes.

Esta reunión revestirá caracteres de verdadera trascendencia política, y por ello se recomienda asistir tan puntualmente. — Andrés Casanova, Juan Barraj.

Congresos y Asambleas Congreso de Reformas Sociales

Asamblea de clausura. A las cinco de la tarde se celebró ayer en el teatro Circo de la Exposición la sesión de clausura de este importante Congreso.

Presidió el Sr. Malquer. La mesa fue constituida por los señores Valentin, concejal del Ayuntamiento de Valencia, viceministro de Eza, Castro, López y Puig Alonzo, representante del Ayuntamiento de Barcelona, Bernis y Druy.

El secretario dió lectura a las conclusiones aprobadas por el Congreso, haciendo expresión de los trabajos leídos y discutidos en las sesiones.

El presidente concedió la palabra al señor viceministro de Eza, que dedicó elogios al Sr. Malquer, manifestando que más que un orador tenía el Congreso ante su presencia a un compañero de trabajo.

Atendió a los congresistas para que continuasen laborando en bien del obrero, y a continuación habló al resurgimiento que en todos los órdenes, se nota en todas las regiones de España.

Para este resurgimiento y para conseguir las aspiraciones de las clases sociales, hizo falta un país que sepa comprender su misión. El país existe, lo demuestran los obreros, señores directores de la sociedad.

Recordó que antiguamente se moría y se peleaba por la fe; hoy se lucha por las reformas sociales, y estas deben ser el lema de todos los que aspiran al bienestar social.

A continuación analizó los temas que se han discutido en las sesiones del Congreso, afirmando que éstos abarcan, aun cuando solamente son seis, los más hondos y trascendentales problemas sociales.

Sostiene que los actuales tiempos son de lucha, y que es necesario estar armados para defender la paz material; pero tanto como ésta importa sostener la paz moral, y para ello hace falta que se lleve a la práctica lo antes posible las conclusiones que el tema que hace referencia al "Contrato del Trabajo".

También conceptó como un gran obra social la construcción de casas para obreros, dedicando frases de elogios al Sr. de Castro, iniciador en Valencia de la construcción de dichas casas, recordándose también de las sociedades cooperativas que forman parte de dicho punto la emancipación de las clases proletarias.

Analizó la precariedad de las condiciones de vida, y sostuvo que España, siguiendo el ejemplo de otras naciones, debía establecer entidades que se encargasen de proporcionar trabajo a los obreros que se quedan sin él.

Dijo que no todo debe esperarse del Estado, pues si se le confía exclusivamente éste la resolución de todos los problemas sociales, los resolverá como lo resuelve todo: fragmente y sin corazón.

Audió al movimiento sindicalista y de la manera asombrada como se propaga y difunde, y añadió que se impone encauzarlo para que no se desborde.

Habló de los Congresos de Reformas Sociales, los cuales asistiendo a él, y dijo que con ellos se ha conseguido formar un algo la situación de las clases proletarias, pero importa iniciar otra reforma más importante que la social, y es la reforma del individuo.

Lamentó de las luchas inútiles que se entablan entre los ciudadanos, luchas—dijo—que sólo tienden a producir degeneración social.

Terminó diciendo que la Ciencia, el Amor y la Fe, acompañadas de Tolerancia, resolverán todos los problemas sociales.

El Sr. Puig Alfonso ensalzó las deliberaciones del Congreso, y terminó salutando y felicitando a los ponentes de los distintos temas, y al Ayuntamiento, al que se muestra agradecidísimo por las atenciones que para con él ha tenido.

Como quiera que el Sr. Puig, en su corto discurso, atribuyó los sucesos de Barcelona a radicalismo exagerado, al proponer que el próximo Congreso se celebrase en esta industriosa ciudad, un obrero interrumpe: «¡Allí tendremos voces que nos defendan!»

Don Faustino Valentin, en nombre del Ayuntamiento de Valencia, hace uso de la palabra principal saludando a los distintos representantes, y analizando las cuestiones sociales, afirmó que estas persistentes y perseverantes luchas por la humanidad caritativa hacia los bellos ensueños del porvenir, pues es la fe de todo progreso que las más grandes concepciones humanas hayan de marchar por sendas llenas de precipicios.

Explicó a continuación lo que puede llamarse la obra obrera del Ayuntamiento, y en un párrafo brillante y eficaz dijo: «Yo soy el Ayuntamiento de Valencia ha establecido el ocho horas de jornada y el salario mínimo de nueva especie; el Ayuntamiento de Valencia ha creado la Casa del Pueblo para que en ella puedan confundirse en fraternal abrazo todos los obreros; la ha dotado de biblioteca para que esos mismos obreros puedan instruirse, y dedica todos sus esfuerzos a engrandecerla y ensancharla; la construcción de 600 casas para obreros y la llamada «Cota de leche», en la que encontrarán azúcar y alimento más de 500 niños.»

«Todo esto lo someto a vuestra consideración para que veáis lo que hace y piensa hacer el Ayuntamiento de Valencia en bien de los obreros.»

Con gran elocuencia analiza el problema social y sostiene que éste nace de dos factores principales: la deficiencia de las leyes y nuestra propia naturaleza.

«Se impone pedir la reforma de las leyes, y pedirlo con energía y decisión, sin confiar por el momento en las grandes y elevadas concepciones que corresponden por entero al porvenir.»

Sostiene que gran parte de la culpa, en lo que a la cuestión económica se refiere, corresponde al obrero mismo, que en su ignorancia desconoce el valor de su trabajo.

«Por eso yo creo, con el sabio sociólogo que quiero amigo el Sr. Buñal, que por uno de los problemas económicos de Valencia es de acordar la construcción de 500 casas para obreros y la llamada «Cota de leche», en la que encontrarán azúcar y alimento más de 500 niños.»

«Todo esto lo someto a vuestra consideración para que veáis lo que hace y piensa hacer el Ayuntamiento de Valencia en bien de los obreros.»

Con gran elocuencia analiza el problema social y sostiene que éste nace de dos factores principales: la deficiencia de las leyes y nuestra propia naturaleza.

«Se impone pedir la reforma de las leyes, y pedirlo con energía y decisión, sin confiar por el momento en las grandes y elevadas concepciones que corresponden por entero al porvenir.»

Sostiene que gran parte de la culpa, en lo que a la cuestión económica se refiere, corresponde al obrero mismo, que en su ignorancia desconoce el valor de su trabajo.

«Por eso yo creo, con el sabio sociólogo que quiero amigo el Sr. Buñal, que por uno de los problemas económicos de Valencia es de acordar la construcción de 500 casas para obreros y la llamada «Cota de leche», en la que encontrarán azúcar y alimento más de 500 niños.»

«Todo esto lo someto a vuestra consideración para que veáis lo que hace y piensa hacer el Ayuntamiento de Valencia en bien de los obreros.»

Con gran elocuencia analiza el problema social y sostiene que éste nace de dos factores principales: la deficiencia de las leyes y nuestra propia naturaleza.

«Se impone pedir la reforma de las leyes, y pedirlo con energía y decisión, sin confiar por el momento en las grandes y elevadas concepciones que corresponden por entero al porvenir.»

rativa, mediante la cual ellos mismos son a un tiempo patronos y obreros, capital y trabajo. Aboga por el movimiento y la lucha, y dice: «La vida es agitación y es continuo batallar, por eso vosotros, misseiros ilustrados, sabios y estadistas, debéis abandonar vuestros gabinetes de trabajo y salir a la calle para instruir y reclutar al obrero; pero también vosotros, trabajadores, estáis obligados a instruirlos para que todos juntos podamos realizar una obra útil.»

Ensalzó las tareas del Congreso y dice que aun cuando algunos obreros presentaron proposiciones radicalísimas, reinó el mayor orden en las deliberaciones.

«Y no creáis que a mí me asustan esos radicalismos, pues todos me conocéis y sabéis que en el terreno de las ideas acepto hasta las más radicales.»

«Y yo he de recoger cierta afirmación del señor Puig Alonzo y es aquella de que las perturbaciones de Barcelona son debidas a radicalismo exagerado.»

Valencia, Sr. Puig Alfonso, es radicalísimos en todos los órdenes de la vida; es radicalismo radical desde los que llevamos levita, hasta los que gastan blues y aquí reina la tranquilidad, y aquí no se ha cometido ningún crimen social. (Ovación.)

«Y es que Valencia—terminó—no sólo es la patria del Arte y de la Ciencia sino que es también la patria del Amor.»

Una estruendosa y franca ovación coronó las últimas palabras del Sr. Valentin.

Cerró el acto un discurso resumen del presidente Sr. Malquer.

En el Palacio Municipal de la Exposición se celebró anoche un espléndido banquete, compuesto del siguiente menú, servido por el dueño de Lyon d'Or Sr. Garó.

Ostentada. Hors d'oeuvre, Potage crema Farinós, Soles à l'Waleale, Poulardes à l'MariVaux, Salade russe, Filet d'beauf au cresson, Bisquit glace, Bizcocho de Viena.

Fromage: Fruits, café, liqueur, tabaco. Vins: Marqués de Riscal, tinto y blanco, Champagne Mostimperial.

Al final se pronunciaron entusiastas brindis por los señores Puig Alonzo, concejal de Valencia, Valentin, Director de la Comis. de la Exposición, señor viceministro de Eza, Batrensa, Camp Pacheco, Testor, Carverra, Azzati, Buñal, Bernis, Malquer, Villalonga, Valentin y Oleina, los que abogaron todos por la tolerancia en las ideas y la emancipación del proletariado.

La Banda Municipal amenizó el acto.

Protestas. Varios congresistas obreros, representantes de sociedades obreras de Valencia y los presidentes de la Casa del Pueblo de la misma y del Grao, nos suplican hagamos constar su más energíca protesta atribuyendo a determinados radicalismos la culpa de los últimos sucesos de Barcelona.

Guasamente hacemos constar la justa protesta de los mencionados obreros.

Conferencia. Apoyándose la estancia en nuestra ciudad de D. Alva, López Nolas, secretario del Instituto de Trabajo, de Madrid, que ha venido para asistir al Congreso de Reformas Sociales, se le ha invitado para que dé una conferencia en la Casa del Pueblo de Valencia.

Así lo efectuó ayer por la noche, a las nueve, y desarrolló el tema «Eponencia para la vida». Representante de la Sociedad de Tallistas, José Aparici, ruga a sus compañeros asistan a este acto.

Asamblea Farmacéutica. Sesión de clausura. Preside el Sr. Carracido, tomando asiento en la mesa presidencial los Sres. Bonet, Quésada y otros.

El secretario dió lectura a las conclusiones aprobadas por la Asamblea, a los trabajos presentados, a varios premios concedidos y a los telegramas de felicitación y saludo a Moret y Marina.

Seguidamente habló el Sr. Bonet, que empezó recordando el aforismo del sabio romano de la salud es la ley suprema de todos los pueblos.

Antes que la fe—añadió—está la salud del pueblo, y el lema que debe informar las inspiraciones de la clase farmacéutica debe ser la limitación de farmacias.

El doctor Carracido comenzó diciendo que aun cuando los resultados de la Asamblea fueron negativos, no por eso se debe desmayar en la lucha iniciada, ya que en España principio a iniciarse ahora la vida de relación.

Sostiene que los pueblos que han sabido formar los sujos organismos que están viviendo, son los que marchan a la cabeza de la civilización y del progreso.

Analiza a continuación los trabajos realizados por la Asamblea, haciendo constar su confianza de que los resultados que se obtengan serán positivos, y termina despidiéndose de los asistentes, prometiéndoles su asistencia a la primera Asamblea farmacéutica que se celebre.

El doctor Quésada dedicó frases de elogio a la comisión organizadora y al doctor Carracido, y terminó pronunciando que la próxima Asamblea se celebre en Zaragoza.

Seguidamente se levantó la sesión.

En el Ateneo Científico. Conferencia del Sr. Carracido. Anterior tarde a las siete, y ante numerosísimo público, dió un amena y entusiasmante conferencia el Sr. Carracido, médico ojeatrista de Química biológica de la Universidad Central.

«Nueva misión y porvenir del farmacéutico fué el tema elegido por el doctor Carracido, que, consecuentemente a la labor que se ha impuesto para elevar, dignificar y señalar los nuevos horizontes para la clase farmacéutica, no deja de propagar allí donde se presenta ocasión. Su discurso fue de gran interés y fue acogido con entusiasmo y repetición de los del Congreso farmacéutico internacional de Madrid, de la Asamblea farmacéutica de Zaragoza, etc.»

Con la ganancia y belleza de imágenes que le hacen ser uno de nuestros primeros vulgarizadores de la ciencia—pues por abstracto y teórico que sea—su amable y comprensible siempre fué el tema de su discurso. Es de agradecer la labor de él, que se expone por el doctor Carracido—trató el estado actual de la ciencia farmacéutica que ante la avalancha de progresos físico-químicos de la ciencia del siglo XIX ha hecho dejarse, quitada desorientada, de la verdadera función del farmacéutico, que se ha refugiado en los estudios de Química pura, y no ha mantenido la especialización necesaria para atender hasta su personalidad, puesta a disposición por algunos profesores de ciencias puras.

Con asoncos que le fa en la misión que debe llenar el farmacéutico calderas, he mostrado los horizontes que a la labor de éste se abren. «La misión del farmacéutico no debe reducirse a la de un simple que garantiza al médico la pureza, propiada y condiciones químicas de los productos que el médico necesita, sino que partiendo de aquí debe especializarse estudiando la acción de éstos sobre la materia viva; debe estudiar la acción de los productos farmacéuticos sobre los cuerpos vivos.»

En apoyo de estas afirmaciones citó varios casos particulares, que a pesar de ser puramente técnicos, supo presentarlos tan galanamente, que arrastraron repitidas ovaciones de aplausos.

Demóstró que siguiendo este camino puede el farmacéutico mejorar, adelantar y ampliar sus medios de acción, que a la vez que él mismo pasará a la categoría de consultor del médico, al que ofrecerá no sólo los productos farmacéuticos, sino un estudio de su acción, su dosificación y su modo de administrar.

Por último, y como primer procedimiento para lograr esta nueva orientación de la clase farmacéutica, recomendó que la ciencia farmacéutica que hoy sólo se estudia como una rama de la medicina, sea una asignatura de los principios de la farmacología.

Desir que los patronos se preocupan del mejoramiento del proletariado sensible, a cuyo fin le han concedido algunas beneficios, entre ellos la ley de Dato sobre accidentes del trabajo, a desconocer la verdadera causa de estas dolencias.

Los beneficiados que hayan podido conseguir los obreros en España les deben a ellos mismos a sus esfuerzos por mejorar su miserable condición, no al espíritu capitalista, sanguisugador de toda tentación de reforma socialista.

El Sr. Bernis fué aplaudido al terminar.

Debates municipales

A las cuatro y media se abre la sesión de la presidencia del primer teniente de alcalde don Juan Bori.

Después de ser aprobada la acta anterior ya petición del Sr. Pinto se lea una proposición solicitando que el Ayuntamiento asista en Organización a la manifestación Híbrida que hoy ha de celebrarse en nuestra ciudad.

Se oponen en breves frases los Sres. Pérez Lucía, católico, y Adán, socialista.

Con los votos de éstos en contra, y tras de algunas manifestaciones del Sr. Pinto, es aprobada la proposición.

El Sr. Cano Pacheco hace constar que ella se adhiere también el liberal Sr. Ibáñez Rizo, ausente del salón.

Se acuerda, a propuesta de la Inspeción de Sanidad y después de intervenir brevemente los Sres. Arenal, Romero, Ortega y Pérez Lucas para introducir algunas modificaciones, designar 15.000 pesetas, consignadas en los próximos presupuestos, a la construcción de una casa de Socorro en el solar del edificio que fué escuela, situado en la calle del Maestro Aguilar (Ruiz), formando a tal fin el oportuno proyecto.

Se da lectura a un dictamen de Policía Urbana proponiendo que se interponga recurso de contencioso-administrativo contra la real orden de la Comis. de la Gobernación (la Guardia Civil) por la que se declara exenta de arbitrios por las obras realizadas a la Iglesia de San Lorenzo.

El Sr. Pérez Lucía se opone al recurso y para demostrar lo indebidamente saca a colación el Concordato.

El Sr. Urios defiende el dictamen.

El Sr. Batrensa se lamenta de que el Sr. Pérez Lucía, obvia los intereses municipales a que tan repetidamente alude en todo asunto.

Explica el orador detalladamente el establecimiento del Concordato y en leyes y decretos, para deducir que ninguno de ellos se relaciona con la exención que se discute.

La Iglesia de San Lorenzo, además, está precisamente a cargo de una orden religiosa (fratril franciscano) ilegalmente constituida, puesto que no consta en el Concordato, al cual se refiere el Sr. Pérez Lucía.

Requiere a este señor para que concreté en qué disposición puede ni remotamente fundarse la repetida exención de arbitrios.

El Sr. Pérez Lucía, encarándose con el señor Urios, le dice que dejando cosas contrarias a su conciencia (S).

Este replica al primero en los mismos términos que el segundo dice más o menos: «¡Hola, nota, héteos duros tenámos!»

Rectifica el Sr. Batrensa y es aprobado el dictamen con los votos expresados.

Se aprueban otros dictámenes de escaso interés general.

Asimismo y cumpliendo lo solicitado por el concejal Sr. Róig, se acuerda que las mil pesetas que próximamente importarán las obras para la cubierta de la escuela de Mestalla en la bajada del puente de Serranos, se satisfagan con cargo a determinado artículo.

Después de proceder al sorteo para cubrir los vacantes de la Junta Municipal de Asociados, se entra en el

Despacho extraordinario.

Se acuerda proceder a la rectificación del padrón de vecinos el próximo mes de Diciembre.

El Sr. Castellano propone y se acuerda, que atendiendo a lo extraordinario de los trabajos que en la parte de los salientes de la obra para la cubierta de la escuela de Mestalla en la bajada del puente de Serranos, se satisfagan con cargo a determinado artículo.

Después de proceder al sorteo para cubrir los vacantes de la Junta Municipal de Asociados, se entra en el

Despacho extraordinario.

Se acuerda proceder a la rectificación del padrón de vecinos el próximo mes de Diciembre.

El Sr. Castellano propone y se acuerda, que atendiendo a lo extraordinario de los trabajos que en la parte de los salientes de la obra para la cubierta de la escuela de Mestalla en la bajada del puente de Serranos, se satisfagan con cargo a determinado artículo.

Después de proceder al sorteo para cubrir los vacantes de la Junta Municipal de Asociados, se entra en el

Despacho extraordinario.

Se acuerda proceder a la rectificación del padrón de vecinos el próximo mes de Diciembre.

El Sr. Castellano propone y se acuerda, que atendiendo a lo extraordinario de los trabajos que en la parte de los salientes de la obra para la cubierta de la escuela de Mestalla en la bajada del puente de Serranos, se satisfagan con cargo a determinado artículo.

Después de proceder al sorteo para cubrir los vacantes de la Junta Municipal de Asociados, se entra en el

Despacho extraordinario.

Se acuerda proceder a la rectificación del padrón de vecinos el próximo mes de Diciembre.

El Sr. Castellano propone y se acuerda, que atendiendo a lo extraordinario de los trabajos que en la parte de los salientes de la obra para la cubierta de la escuela de Mestalla en la bajada del puente de Serranos, se satisfagan con cargo a determinado artículo.

Una caturosa salva de aplausos coronó la notable conferencia del Dr. Carracido, que demostró una vez más que, además de su gran cultura, es uno de los pocos españoles que están a la altura del extranjero en el cultivo de la ciencia química.

Teatro Principal

Compañía de Francisco Morano HOY DOMINGO TARDE Y NOCHE 3'30 9'

Don Juan Tenorio

GRAN ÉXITO Morano - Cobefia

Palco, 7 pías.—Butaca, 1'75.—Entrada, 0'50.

Junta de Obras del Puerto

Sesión de ayer. Bajo la presidencia del Sr. Valledobres celebró sesión ayer, a las doce, la Junta de Obras del Puerto.

Leída el acta de la anterior se da cuenta de haber ingresado a 775'54 pesetas en caja a cuenta del crédito de la Junta contra Honorato Berge.

Apruébase, y se procede a discutir la denuncia formulada sobre trabajos que han sido indebidamente devengados, a juicio del denunciante, por cuatro escribientes de la Junta.

El Sr. Rilo explica la forma como se realizaron esos trabajos de carácter extraordinario y que la labor realizada por dichos escribientes ha sido improba, como podrá ver la Junta al los exámenes.

El Sr. Montañés dice que según declaraciones de varios empleados, se desprende que en la redacción de los recibos ha habido manifestada falsedad; pide que una comisión investigue la ocurrido y que se pase al tanto de culpa a los tribunales.

Insiste en sus manifestaciones el Sr. Rilo, diciendo que no existe falsedad, sino el deseo de molestar a la dirección facultativa.

El Sr. Fernández Montenegro propone que se nombre una comisión investigadora de los hechos; no cree procedente se pase el tanto de culpa de los tribunales hasta que la Junta, en vista del dictamen de la comisión resolva lo que haya lugar.

Se da cuenta de haber sido mostrándose conforme con el nombramiento de la comisión, pero considerando al impago por la forma como se acordó el pago de las 1.023 pesetas a que ascienden los mencionados trabajos.

Se acuerda nombrar la comisión investigadora, acordando designarla al final de la sesión.

No va a intervenir los tribunales, según se dijo Montañés—, pues propongo que en tanto se tramita el expediente quede suspenso de empleo y sueldo el ingeniero Sr. Rilo.

(Interrupción.) El Sr. Fernández Montenegro llama la atención de la presidencia acerca de la responsabilidad que pudiera incurrir la Junta de tratar asíquiera sobre la proposición del Sr. Montañés.

El Sr. Jiménez se opone a lo propuesto por el vocal de marras.

Presenta el Sr. Fernández Montenegro una proposición de no ha lugar a deliberar, que es aprobada con los votos en contra de los señores Montañés y Catalá.

Se da cuenta de haber sido designados los Sres. Polo y Algarras para que asistan a la apertura de pliego de los concursos de grúas y torneos eléctricos.

Pide el Sr. Fernández Montenegro que sobre la mesa el expediente instruido por los señores Genovés y Algarras acerca de la báscula de pesar vejones y estado de las de pesar carros.

Opones el Sr. Montañés, votándose el asunto que finalmente queda sobre la mesa.

Propones una vez más incidido al explicar su voto el Sr. Genovés, a quien contesta el ingeniero director.

Montañés continúa actuando de chulo.

Apruébase varios dictámenes de escaso interés.

Se acuerda aditar al presupuesto vigente la suma de 12.417 pesetas para la terminación de las obras de ensanche de talleres.

La Junta se da por enterada de varios dictámenes sobre accidentes del trabajo.

Se aprueba designar una comisión especial encargada de comprobar al ex ingeniero de las Obras Sr. Fuster se negó a firmar ciertas cuentas. Forman esta comisión los señores Catalá y Polo.

Acuérdase solicitar telegráficamente el crédito de 50.000 pesetas para atender diversos servicios.

La Junta se concluye con agrado la lectura de un oficio del presidente del Comité Ejecutivo de la Exposición, dando las gracias por los servicios prestados por la Junta con motivo de la pérdida del globo «Mariposa», servicios que hoy se niega a cobrar la Junta.

El Sr. Rilo pronuncia un extenso discurso explicado al proyecto de tinglados que se han de construir en el Puerto, terminando el cual propone el Sr. Puig que se otorga a la Cámara de Comercio antes de aprobarse el citado proyecto. Esta queda sobre la mesa para su estudio, acordándose dar toda suerte de facilidades a la Cámara y Ateneo Mercantil, con objeto de que estudien proyecto, memoria y planos; después dará el ingeniero Sr. Rilo una especie de cuenta de las corporaciones antes citadas, explicando al alcance de la obra que va a realizarse.

Disúrtense otros asuntos de escaso interés, y se levanta la sesión a las dos de la tarde.

Terminada la sesión en conferencia secreta, fueron nombrados los señores Polo, Otero, Fernández Montenegro y Montañés para instruir el expediente sobre la denuncia formulada por el último de estos señores.

Unión Republicana

COMITÉ DEL DISTRITO DE LA MISERICORDIA.—Se convoca a todos los ciudadanos que componen este Comité a una reunión que se celebrará hoy por la tarde, a las tres, y en la que se tratarán asuntos de gran interés.—El secretario, R. Lacasa.

VELADA

Hoy, a las ocho de la noche, se celebrará una gran velada en el Casino Republicano «El Avance» (calle de Sagunto) en honor de los ex concejales D. Vicente Coscollá y D. José Marín y Marzal.

Gran balneario de la Sociedad Anónima VICHY CATALAN

Agua mineral-medicinal natural. Sin rival para el REUMATISMO, LA DIABETES y las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, BAZO. No farse de otras aguas que imitan las fuentes imaginarias. Precio 0'075 pesetas botella. De venta en farmacias y droguerías. Depósito en Valencia: RAMÓN CASANOVA BOUTX, calle de Pi y Margall (antes Ruzañá) 72. Teléfono 776.

Harán uso de la palabra, encomiando la labor realizada por los Sres. Coscollá y Marzal, D. José Mira, D. Faustino Valentin, D. Juan Barral, D. Félix Azzati y D. Adolfo Beltrán, y celebrará el acto el presidente de la Junta Municipal D. Brunilo Algarras.

Quedan, pues, invitados a la velada todos los correligionarios y en particular los del distrito de la Vega.—El presidente del Comité, José María Zamorano.

Teatros

«Don Juan Tenorio».

Anoche hizo un repartido anual el pendolero «Don Juan» que, como los Reyes Magos años atrás, nos visitó en fecha fija, retrotrayéndose a los tiempos felices de nuestra infancia.

Este año corresponde esgrimir la tizona y raptar doncellas a Paco Morano, y que lo hizo anoche a satisfacción del público, pruebanlo los aplausos que escuchó en los pasajes, más culminantes del inmortal drama de Zorrilla.

Dijo con él, en la velada, la escena de los orlitos en «Lucía», el bellissimo acto cuarto y sea desahogado de poesía que resplandeció en la escena del conectorio.

Josefina Cobefia leyó la carta con ingenuidad y arte, y en la escena de amor mostrós actriz inteligente y apasionada.

Morano y la Cobefia fueron muy aplaudidos, y con ellos compartieron las manifestaciones de simpatía que el público exteriorizó. Elena Rodríguez, Juan Algarras, Antonio Lagos, Asquerino, Alvarez, Estrella y los demás artistas que tomaron parte en la obra de Zorrilla.

«Don Juan», tarde y noche el obligado drama «Don Juan Tenorio», que tan brillantemente interpretan los notables artistas Paco Morano y Josefina Cobefia.

Zugarramoa nos llenos estupefactos. Azufara.

MADRID, 31, 3'30 MADRUGADA.

Nuevos nombramientos

La Gaceta de hoy publicará el nombramiento de Alcala Zamora para secretario del Gobierno civil de Madrid.

Con el nombramiento de gobernador de Albacete tiene ya condiciones para desempeñar el cargo que se le adjudica.

También publicará los decretos nombrando varios gobernadores, incluso la permuta de los de Avila y León.

Se nombran gobernadores: De Alicante a Joaquín Moreno. De Zamora a Arce Miranda (hijo). De Jaen a Eduardo García Bajos. De Logroño a José Echevarría.

Sobre las elecciones

El subsecretario de Gobernación, Santiago Alba, ha manifestado que son injustificados los ataques de los conservadores por el aplazamiento de las elecciones.

La resolución es legal y se ha dictado en cumplimiento de la Junta del Censo de Sevilla, que ha advertido que el número de electores ha aumentado en 5.000, y por consiguiente, se aumentan 18 escaños.

El Censo no está terminado y como las secciones están variadas precisa hacer una nueva distribución de escaños para todas las secciones, por tener que incluir en las nuevas los 5.000 electores a las secciones correspondientes.

Además es indispensable designar los nuevos presidentes de mesas, los locales, y esto hubiera sido imposible realizarlo verificándose las elecciones en la fecha fijada por el anterior Gobierno.

La Junta Central del Censo, compuesta en su mayoría por elementos sociales conservadores, también ha comunicado que en virtud de la reificación del Censo aumentaron en Madrid 12 escaños, y precisa, por lo tanto, nombrar presidentes.

Como estos nombramientos se hacen por plazo limitado, es necesario concederlos en un plazo que reclamen en alzada caso de que los designados no acepten para sustituir a los que renuncian.

Esto tampoco podía hacerse en el plazo anteriormente señalado.

Negó Alba el disparate que suponen los conservadores de que se pisen nombrar a parlamentarios interinos para el 1.º de Enero próximo.

Para eso—exclamó—no valía la pena de celebrar las elecciones el 12 de Diciembre.

Ejercicios militares

Bilbao.—Las fuerzas que llegaron de Burgos han efectuado un paseo por el pueblo de Brando, simulando un combate.

Presentaron el simulacro de combate los generales Borbón y Castellví.

El veedarlo ha obsequiado a las tropas.

Se ha notado con gran sorpresa que los bizkaitarras se desubran al paso de la bandera.

Estreno

En el teatro de Elvira se ha estrenado esta noche la zarzuela en un acto y tres cuadros titulada «Abre la puerta», de Flaico Irayzoeta la letra y música de Vives.

La obra resulta muy vistosa y gusta al público.

Se repitieron dos números de música entre los aplausos de la concurrencia.

El éxito de esta nueva obra ha satisfecho a los autores.

Uno que vuela con 40.000 duros.

La octogenaria, Concepción Juliá, ha denunciado a las autoridades que un joven de 25 años, con quien ella hace poco tiempo, se ha fugado del domicilio conyugal llevándose 40.000 duros.

También parece complicado en esta asunto el esmero de una importante casa de crédito.

Manifestación liberal

Málaga.—El gobernador civil ha concedido permiso a las sociedades obreras y círculos republicanos para celebrar mañana, a mediodía, una manifestación pública para protestar contra la reacción y pedir la amnistía general de los presos y emigrados políticos y el servicio militar obligatorio.

Dicha manifestación recorrerá las principales calles hasta llegar a la Aduana, donde visitará una comisión a la primera autoridad para entregarle el documento en el que figuran dichas conclusiones.

Un cura homosexual

Conde-sur-Notreux.—A la salida de una ceremonia en honor de Juana de Arco, un cura se libró a actos inmorales con un militar de la guarnición de Kisloux.

El abate Raimundo Cachéux—así se llama el vicario—ha sido detenido.

Se ha abierto una información, sobre la que se guarda gran reserva, pues se dice que habrá sorpresas sensacionales.

Desgracia

Varios alumnos del Instituto del Cardenal Cisneros, se hallaban jugando, cuando Vicente Aguirre, de 12 años, perseguido por sus compañeros, subió por la escalera llegando hasta el último piso.

Allí se encaramó sobre la barandilla, con tal desgracia, que cayó desde la altura, fracturándose la base del cráneo.

El muchacho se halla en gravísimo estado.

Torpedero que se entrega

Atenas.—Se asegura que el torpedero «Velo» ha regresado al Arsenal, entregándose prisionero el comandante.

El teniente de Marina Zoras, en contra de lo que suponía Tiphaldos, no se hallaba a bordo cuando la subvención.

Iba contra Maura, que conste

Londres.—En vista de que han caído del poder los mauristas, la Federación de obreros de los Docks ha acordado no boycotear los productos que procedan de España.

Además han hecho constar que el movimiento de protesta no iba contra el pueblo, sino contra Maura y su Gobierno.

Coreanos y japoneses

En Kobe (Japón) 300.000 coreanos atacaron la estación de Senri.

Los japoneses, después de una tenaz resistencia, rechazaron al enemigo, haciéndoles muchas bajas.

Menelik, gravísimo

Menelik, el emperador de Abisinia, se halla gravísimo, víctima de una apoplejía.

Monumento a Ferrer

Bruselas.—El Ayuntamiento ha adoptado una orden del día, protestando contra la ejecución de Ferrer Guardia, a quien se le creará un monumento, también por orden del Municipio.

A. SERRANO.

Imp. de EL PUEBLO, Don Juan de Austria, 11

Papelería BOTELLA

San Vicente, 151. Naipes finos y ordinarios. Interiores de cristal y escribanías. Papel pautado para música.

Tiro de palomo

En San Pedro Pascual, se verificará hoy y mañana una gran tirada de palomos montañeses a las tres de la tarde.

Medicamento de familias

ADOPTADOS DE REAL ORDEN por los Ministerios de Guerra y Marina. Previo Informe de la Junta Superior Facultativa de Sanidad.

RECOMENDADOS POR LA REAL ACADEMIA DE MEDICINA DESEÑADA DE GRATIAS EN LA CIENCIA.

Se comenta el artículo del Diario de Barcelona recomendado al vecindario defendido con armas los edificios religiosos.

La Publicidad contestale con otro artículo, titulado «Los grupos revolucionarios de la gente de orden».

Después de algunos párrafos tachados por la censura, dice que las clases conservadoras de Barcelona son un elemento disolvente.

El jefe de los liberales Sr. Collaço ha conferenciado con el gobernador acerca de la provisión de la alcaldía.

Ahora se dice que la desempeñará el señor Maristany.

Continúa la libertad de los detenidos por los últimos sucesos; entre éstos figura el concejal Sr. Valentí Camp, a quien esperaban varios amigos.

Han sido puestos en libertad 30 individuos en Barcelona, siete en Villafraña y 10 en Agramunt, que se hallaban detenidos con motivo de los sucesos de la «semana trágica».

En la cárcel celular se ha verificado un Consejo de guerra contra Manuel Chiva Pese y su hijo Manuel Chiva Negro.

A ambas se les acusa de haber incendiado el convento del Buen Suceso.

El fiscal ha solicitado se les imponga a los procesados la pena de 11 años de prisión.

Las defensas han solicitado se absuelva a sus patrocinados.

Confidencia

Servicio especial de EL PUEBLO. MADRID 30, 8'30 NOCHE.

De Melilla

Los «pacos».—Precauciones.—Relevo de fuerzas.—Carta importante.—El moro Baohir.—Entrevista de los kabilios con los emisarios del sultán.—Entrevista con los generales Sotomayor y Ayala.—Cañones.

Melilla.—En vista de que los «pacos» han vuelto a colocarse frente a las avanzadas, se ha dispuesto que en lo sucesivo sean apresados los moros que se vean fuera de las proximidades de los campamentos avanzados, aunque se dediquen a los trabajos del cultivo.

También se ha dispuesto que se sometan a un interrogatorio por ver si merecen o no confianza para vivir en las inmediaciones de los destacamentos.

Se espera procedente de Nadir al regimiento de Saboya y una brigada compuesta de fuerzas de los regimientos de Burgos y del Príncipe.

Hoy han sido relevadas las fuerzas del general Ayala que guarnecían el zoco El-Had.

Los emisarios del sultán han recibido tres cartas, a las que se concede importancia y que proceden de las kábilas de Benbufrur, Uthos y Salra, para que inviten a difundir entre sus amigos los deseos del sultán para que no prosiga la guerra contra España.

Los emisarios de Muley Hafid han salido esta mañana para Beniisar, donde iban a reunirse con los moros de este poblado.

El moro Baohir, uno de los emisarios, se propone hablar con los jefes principales de las kábilas que nos son hostiles para que cesen en su actitud contra España y no opongan dificultades a los movimientos de las tropas españolas.

La salida de los emisarios fué presenciada por mucho público, constituyendo un espectáculo brillante.

Acompaña a los emisarios un séquito numeroso, incluso un sobrino del sultán de la Puntilla.

Se escuchaba una sección de caballería del regimiento de Alfonso XIII.

Baohir montaba un hermoso caballo toro, con silla a de seda morada y estribos de plata.

Los emisarios de su séquito iban lujosamente vestidos.

Los acompañaba el moro «Gato» que vestía una chabla azul.

El servidumbre moro salió por la puerta del pabellón que ocupaba el Baohir, para presenciar el desfile.

Baohir es temido por los moros de esta región.

Se recuerda que hace algún tiempo dijo que mandaría reedificar los muros de la Alcazaba de Frajana con cabezas de moros.

Esta tarde regresaron los emisarios que fueron a Beniisar.

Estos llegaron kilómetros y medio más allá del zoco El-Had, dejando atrás al moro «Gato».

Los emisarios estuvieron hora y media esperando la llegada de una comisión de kabilios principales, con los que habían de conferenciar.

La comisión llegó al fin trayendo diez hermosos carneros.

Los formaban cincuenta ginetes.

Apenas se apearon, estrecharon la mano de Baohir y después la besaron a usanza mora.

Venían también cincuenta infantes.

Los caballos estaban magníficamente enjaezados.

Los moros iban todos armados.

Hicieron las presentaciones de rúbricas, se sentaron en tierra los kabilios de Frajana, de Beniisar y de otras kábilas rebeldes.

El moro Baohir y otros emisarios se sentaron en el centro, formando un cerco los kabilios.

La conferencia duró cerca de dos horas.

Al terminar la reunión, los emisarios guardaron gran reserva acerca de lo tratado en la conferencia.

Esta la presenciaron desde larga distancia muchos moros y moras.

Al pasar por la posición del zoco El-Had, el Baohir y sus acompañantes fueron presentados a los generales Sotomayor y Ayala.

Estos emisarios celebraron una conferencia con los dos generales citados, que produjo gran expectación.

En el campamento había la orden figurativa.

Confidencia

Servicio especial de EL PUEBLO. MADRID 30, 8'30 NOCHE.

De Melilla

Los «pacos».—Precauciones.—Relevo de fuerzas.—Carta importante.—El moro Baohir.—Entrevista de los kabilios con los emisarios del sultán.—Entrevista con los generales Sotomayor y Ayala.—Cañones.

Melilla.—En vista de que los «pacos» han vuelto a colocarse frente a las avanzadas, se ha dispuesto que en lo sucesivo sean apresados los moros que se vean fuera de las proximidades de los campamentos avanzados, aunque se dediquen a los trabajos del cultivo.

También se ha dispuesto que se sometan a un interrogatorio por ver si merecen o no confianza para vivir en las inmediaciones de los destacamentos.

Se espera procedente de Nadir al regimiento de Saboya y una brigada compuesta de fuerzas de los regimientos de Burgos y del Príncipe.

Hoy han sido relevadas las fuerzas del general Ayala que guarnecían el zoco El-Had.

Los emisarios del sultán han recibido tres cartas, a las que se concede importancia y que proceden de las kábilas de Benbufrur, Uthos y Salra, para que inviten a difundir entre sus amigos los deseos del sultán para que no prosiga la guerra contra España.

Los emisarios de Muley Hafid han salido esta mañana para Beniisar, donde iban a reunirse con los moros de este poblado.

El moro Baohir, uno de los emisarios, se propone hablar con los jefes principales de las kábilas que nos son hostiles para que cesen en su actitud contra España y no opongan dificultades a los movimientos de las tropas españolas.

La salida de los emisarios fué presenciada por mucho público, constituyendo un espectáculo brillante.

Acompaña a los emisarios un séquito numeroso, incluso un sobrino del sultán de la Puntilla.

Se escuchaba una sección de caballería del regimiento de Alfonso XIII.

Baohir montaba un hermoso caballo toro, con silla a de seda morada y estribos de plata.

Los emisarios de su séquito iban lujosamente vestidos.

Los acompañaba el moro «Gato» que vestía una chabla azul.

El servidumbre moro salió por la puerta del pabellón que ocupaba el Baohir, para presenciar el desfile.

Baohir es temido por los moros de esta región.

Se recuerda que hace algún tiempo dijo que mandaría reedificar los muros de la Alcazaba de Frajana con cabezas de moros.

Esta tarde regresaron los emisarios que fueron a Beniisar.

Estos llegaron kilómetros y medio más allá del zoco El-Had, dejando atrás al moro «Gato».

Los emisarios estuvieron hora y media esperando la llegada de una comisión de kabilios principales, con los que habían de conferenciar.

La comisión llegó al fin trayendo diez hermosos carneros.

Los formaban cincuenta ginetes.

Apenas se apearon, estrecharon la mano de Baohir y después la besaron a usanza mora.

Venían también cincuenta infantes.

Los caballos estaban magníficamente enjaezados.

Los moros iban todos armados.

Hicieron las presentaciones de rúbricas, se sentaron en tierra los kabilios de Frajana, de Beniisar y de otras kábilas rebeldes.

El moro Baohir y otros emisarios se sentaron en el centro, formando un cerco los kabilios.

La conferencia duró cerca de dos horas.

Al terminar la reunión, los emisarios guardaron gran reserva acerca de lo tratado en la conferencia.

Esta la presenciaron desde larga distancia muchos moros y moras.

Al pasar por la posición del zoco El-Had, el Baohir y sus acompañantes fueron presentados a los generales Sotomayor y Ayala.

Estos emisarios celebraron una conferencia con los dos generales citados, que produjo gran expectación.

En el campamento había la orden figurativa.

Confidencia

Servicio especial de EL PUEBLO. MADRID 30, 8'30 NOCHE.

De Melilla

Los «pacos».—Precauciones.—Relevo de fuerzas.—Carta importante.—El moro Baohir.—Entrevista de los kabilios con los emisarios del sultán.—Entrevista con los generales Sotomayor y Ayala.—Cañones.

Melilla.—En vista de que los «pacos» han vuelto a colocarse frente a las avanzadas, se ha dispuesto que en lo sucesivo sean apresados los moros que se vean fuera de las proximidades de los campamentos avanzados, aunque se dediquen a los trabajos del cultivo.

También se ha dispuesto que se sometan a un interrogatorio por ver si merecen o no confianza para vivir en las inmediaciones de los destacamentos.

Se espera procedente de Nadir al regimiento de Saboya y una brigada compuesta de fuerzas de los regimientos de Burgos y del Príncipe.

Hoy han sido relevadas las fuerzas del general Ayala que guarnecían el zoco El-Had.

Los emisarios del sultán han recibido tres cartas, a las que se concede importancia y que proceden de las kábilas de Benbufrur, Uthos y Salra, para que inviten a difundir entre sus amigos los deseos del sultán para que no prosiga la guerra contra España.

Los emisarios de Muley Hafid han salido esta mañana para Beniisar, donde iban a reunirse con los moros de este poblado.

El moro Baohir, uno de los emisarios, se propone hablar con los jefes principales de las kábilas que nos son hostiles para que cesen en su actitud contra España y no opongan dificultades a los movimientos de las tropas españolas.

La salida de los emisarios fué presenciada por mucho público, constituyendo un espectáculo brillante.

Acompaña a los emisarios un séquito numeroso, incluso un sobrino del sultán de la Puntilla.

Se escuchaba una sección de caballería del regimiento de Alfonso XIII.

Baohir montaba un hermoso caballo toro, con silla a de seda morada y estribos de plata.

Los emisarios de su séquito iban lujosamente vestidos.

Los acompañaba el moro «Gato» que vestía una chabla azul.

El servidumbre moro salió por la puerta del pabellón que ocupaba el Baohir, para presenciar el desfile.

Baohir es temido por los moros de esta región.

Se recuerda que hace algún tiempo dijo que mandaría reedificar los muros de la Alcazaba de Frajana con cabezas de moros.

Esta tarde regresaron los emisarios que fueron a Beniisar.

Estos llegaron kilómetros y medio más allá del zoco El-Had, dejando atrás al moro «Gato».

Los emisarios estuvieron hora y media esperando la llegada de una comisión de kabilios principales, con los que habían de conferenciar.

La comisión llegó al fin trayendo diez hermosos carneros.

Los formaban cincuenta ginetes.

Apenas se apearon, estrecharon la mano de Baohir y después la besaron a usanza mora.

Venían también cincuenta infantes.

Los caballos estaban magníficamente enjaezados.

Los moros iban todos armados.

Hicieron las presentaciones de rúbricas, se sentaron en tierra los kabilios de Frajana, de Beniisar y de otras kábilas rebeldes.

El moro Baohir y otros emisarios se sentaron en el centro, formando un cerco los kabilios.

La conferencia duró cerca de dos horas.

Al terminar la reunión, los emisarios guardaron gran reserva acerca de lo tratado en la conferencia.

Esta la presenciaron desde larga distancia muchos moros y moras.

Al pasar por la posición del zoco El-Had, el Baohir y sus acompañantes fueron presentados a los generales Sotomayor y Ayala.

Estos emisarios celebraron una conferencia con los dos generales citados, que produjo gran expectación.

En el campamento había la orden figurativa.

Calendario civil

OCTUBRE

31

Biron

Política de la Revolución francesa

PUERTO

Entradas el día 30

LIBRO

Valencia

Boque de Screamstad, de 860 toneladas capitán don Hanjseu...

Buques despachados: Buque español Segunda Filomena, para Orán...

Mercado de frutas: UVA.—Planta nueva, de 6 a 8 rs...

MELOCOTONES.—De 8 a 14. PERAS.—De 4 a 10...

Circulos y Sociedades

Centro de la calle de Libreros

Ho, y diez de la noche a una de la madrugada, se celebrará un gran baile en el Centro de la calle de Libreros.

El baile será amenizado por una brillante banda de música.—La Comisión.

—Este noche se celebrarán bailes y veladas en los siguientes Circulos y Sociedades:

Centro Instructivo de Unión Republicana (Libertad, 54), Circulo «El Porvenir», Tertulia de Unión Republicana del Camino del Grao...

—En «El Tránsito» se representarán «La fiesta de la campana», «Los aparecidos» y «La infanta de los bucles de oro».

—En «Los XX» se celebrarán dos funciones, hoy y mañana, poniéndose en escena en la de esta noche «Los señores de Sedaviv», «El tío Casimiro» (estrano) y cuarto acto de «Don Juan Tenorio».

Miércoles: «La Carina», «La fiesta de la campana» (estrano) y «El tío Casimiro».

sucesos

Atropello

En el camino del Grao, frente a la estación del ferrocarril Central, fué atropellado ayer tarde por un tranvía eléctrico un cerro.

El conductor de este, llamado Salvador Llopis Peris, de 29 años, ha resultado con el miembro derecho fracturado.

En el mismo tranvía fué conducido a la casa de Sonorro del puerto y de allí al Hospital, después de curado de primera intención.

Accidente.—En el mismo establecimiento fué curado ayer tarde un muchacho de 24 años de edad, llamado José Belloch Lelva, que presentaba la fractura de la falange del dedo meñique de la mano derecha, tendiéndolo que amputar. Su estado es grave.

Intento de violación.—Un sujeto llamado Antonio Carrón Ayuda, de 40 años, vecino de Cheta, intentó abusar de una pobre niña de siete años.

Al entrar ésta en la escalerilla de su domicilio, situado en la calle de Ramón Juan, el esquivo saltó sobre ella, tapándole la boca. No consiguió su propósito gracias a que fué visto por los vecinos.

A las voces de éstos salió escapado por la calle de San Vicente, siendo detenido en la esquina del Obispo de San Pablo por la guardia municipal.

El Juzgado dispuso su ingreso en la cárcel.

De la provincia

Desgracia.—Un sujeto de 30 años, llamado Vicente Saiz

Léyes, sufrió en Chiva un ataque epiléptico, cayendo a una acera, donde murió ahogado.

Robo.—De la casa de la vecina de Mastrosotos Amparo Doménech han robado tres carneros.

Incendio.—Se ha producido un incendio en el molino de la viuda de D. Enrique Vila, en Canals.

El fuego destruyó toda la maquinaria y parte del edificio.

Por fortuna no han ocurrido desgracias personales.

La vida en Valencia

Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes:

NACIMIENTOS.—Alberto Melendez Rosó, Adela María Woot, Vicenta Pellicer Rueda, Teresa Martínez Planes, Vicenta Gómez Martín, Enrique Alfonso Ferrandis, Vicenta Maseras Carrasco, Miguel Oris Solma, Vicente Pérez Rodríguez, Francisco Ballester Gimeno, Vicente Garrigues Corcher, María Perrot Albert, Vicenta García Hou.

MATRIMONIOS.—Francisco Catalá Guillen con Dolores Delas Vilas; Manuel Rosello Iranzo con Desamparado Cri Ibañez Vicente Burtual Pansuel con Dolores Burguez Coscollá; José Ponce Pallardó con Rogelia González Bosch; Vicente Andrés con Vicenta Ligoñe; Salvador Fajardo con Juana Mata; Juan Bautista Chuliá con María Chuliá; Pascual Reus con Policarria Rivera.

DEFUNCIONES.—Vicente Luna Antquera, de 3 años, Lopanto, 34, tuberculosis pulmonar, Emilio Cidreja Pons, de 24 años, Baja, 13, tuberculosis pulmonar, Onofre Montell Sanchez, de 16 días, Quvedo, 28, falta de desarrollo orgánico, Carme Llasar Llabat, de 23 años, H. P., tuberculosis pulmonar, Manuela Puchades Torres, de 2 años, Padilla, 26, neumonía, Concepción Benloch Paris, de 8 meses, Rincon de San Lorenzo, 40, cardiopatia, Josefina Blasco Gaman, de 43 años, Baja, 45, bronco pneumonia.

TOTAL: Nacimientos, 13. Matrimonios, 8. Defunciones, 7.

ESPECTACULOS

TEATRO PRINCIPAL.—A las 8:45, Don Juan Tenorio. A las 9:30, Don Juan Tenorio. A las 10:15, Las lindas parras.—A las 11:15, Las lindas parras. Primer amor.—A las 8:30, Primer amor.—A las 9:30, Primer amor.—A las 10:15, Las lindas parras. Segundo amor.—A las 11:15, Las lindas parras. Los Miras, Sangre moza, Los Miras, Sangre moza, Los Miras, Sangre moza. La Penetración pacífica.

blanca. Las grúas negras, El método Górriz, Las grúas negras, El método Górriz, Las grúas negras, El método Górriz.

TEATRO DE LA MARINA.—A las 8:30, Pepe celeras, Piel de oso, Pepe el libertario.

SALON ESLAVA.—A las 8:30, Don Juan Tenorio. A las 9:15, (doble) Los Hugonotes.—A las 9:30, Don Juan Tenorio.

SALON ROMA.—A las 8:30, El cortijo y Blanca Azucena.—A las 9:15, Granada de sal.—A las 9:30, sereno y Blanca Azucena.—A las 9:45, Los chicos de la escuela.—A las 10, El cabo primero.—A las 11, La doce y media.—y sereno y Blanca Azucena.

SALON GINEPIL TERRIA.—A las 4, Los aparecidos.—A las 5, Moros y cristianos.—A las 6, La marcha de Gádiz.—A las 7, Los aparecidos.—A las 8, La casita blanca.—A las 10, Ninon.—A las 11, Los aparecidos.

SALON PALAIS.—A las 4, Cada oveja con su pareja.—A las 5, El día de San Juan.—A las 6, El contrabando.—A las 7, Un crimen misterioso.—A las 8, Los chicos del estriero.—A las 10, Cien años de exilio.—A las 11, El abuelo.

SALON NOVEDADES.—Todas las noches de 8 a 12, Don Juan Tenorio.—Entrada 10 céntimos, preferencia 20.

CINE MODERNO.—(Frente al Ayuntamiento). Todos los días estreno de películas.—Sesiones especiales hasta las doce de la noche.

PASTILLAS CRESPO DE MENTOL Y COCAINA. Para evitar las enfermedades de la garganta, deben usarse siempre estas pastillas...

Vapores correos de Piniños, Izquierdo y C.ª de Cadiz. LINEA DE AMÉRICA DEL SUD. BARCELONA. con destino a Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Acostumbrarse a no empeñar! y así no pagaréis intereses. "La Moderna" Calle de Cubells, número 1, 1. El mejor café. SANTA RITA Y EL PALOMO.

LOS MUERTOS HABLAN. Los medicamentos EMERIN de FAMA MILAGROSA. Todos deben leer esto! LAS ENFERMEDADES DE LA SIFILIS-VENEREO-ANEMIA curadas radicalmente mediante los medicamentos EMERIN.

DESCUBRIMIENTO SENSACIONAL. Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas y de las piernitas. LA SANGRE. Antes de la curación. Después de 15 días de tratamiento.

Servicio rápido de vapores. Servicio fijo semanal. Interesa saber al público. Compra-venta. Matrimonio. A los calvos. ACORDEONES SUPERIORES. Se alquilan. SASTRE. "La sin nombre".

La borrachera no existe ya. Se manda gratuitamente una muestra de este Coza maravilloso. Coza House, 76, Wardour Street, Londres 357, Inglaterra.

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía. A LA CONSIGNACION DE Viuda e hijos de Nogués. Calle Colón, 86, entlo., y Grao, Muelle. 6.

Sociedad general de transportes marítimos. VAPORES CORREOS PARA Buenos Aires. El magnífico y veloz vapor correo de 7.000 toneladas.

Vapores directos a Barcelona. ALGERIE. Salidas fijas TODOS LOS DOMINGOS, a las once en punto de la mañana, por los vapores de la Compañía Valenciana de Navegación. Sociedad ANÓNIMA DE NAVEGACION TRANSATLÁNTICA. LINEA DE AMÉRICA DEL SUD. Miguel Gallart. Berenguer el Grande.